

REACTI-VET KÉPZÉSI CSOMAG TANÁROKNAK

A projekt első szellemi termékeként elkészült egy öt modulból álló elektronikus tananyagcsomag a szakképzésben dolgozó pedagógusok számára, amely segíti őket abban, hogy a korszerű hálózati technológiákat, IKT eszközöket, az aktív tanulási módszereket napi szinten alkalmazzák; és a munkaerőpiac szereplőivel és más külső érdekeltekkel hatékony együttműködést alakítsanak ki.

A továbbképzési csomag:

- hozzájárul a tanárok szakmai fejlődéséhez
- segít a tanároknak ötvözni a hagyományos tanítási formákat és a kreatív, innovatív modern módszereket
- rövid továbbképzéssel fejleszti a tanári kompetenciákat, hogy a nyílt oktatási forrásokat ki tudják használni
- támogatja az iskolán belüli és kívüli tanári együttműködést
- elősegíti, hogy a tanulók nagyobb felelősséget vállaljanak a saját tanulási folyamatukért és teljesítményükért
- a 21. században elvárt képességeket és kulcskompetenciákat fejleszti.

AVAILABLE COURSES



ENGLISH COURSE



ESTONIAN COURSE

CORSO IN
ITALIANO

MAGYAR KURZUS

A konzorcium által kifejlesztett tartalom négy nyelven is elérhető (angol, magyar, észt és olasz) a Moodle keretrendszerben fejlesztett e-learning felületen:

<http://rvet.itstudy.hu/>

Az egyes nyelvi verziók a következő öt modult tartalmazzák:

Teachers

for Reactive and Responsive Vocational Education



1. modul – A 21. századi iskola kapcsolati hálója: adatgyűjtés és adatelemzés

A pedagógusok megtanulják alkalmazni a külső és belső kommunikáció, az adatgyűjtés és adatelemzés digitális eszközeit, amelyek segítik az iskola kapcsolati hálójának kiépítését. A munkaerőpiac szereplőkkel, cégek képviselőivel, tanártársakkal és a diákokkal együtt azonosítják azokat a szakmai hiányterületeket, amelyek nem részei hivatalos kerettantervnek.

2. modul – Aktív tanulás digitális eszközökkel

Digitális eszközökkel támogatott, együttműködésen alapuló, aktív tanulási-tanítási módszerek, gyakorlati alkalmazásuk projektszemléletben.

3. modul – Ingyenes digitális eszközök, tananyagforrások

Ingyenesen elérhető tananyagforrások beépítése a szakmai és közismereti tárgyak oktatásába, közös tan- anyagfejlesztés az érdekeltekkel.

4. modul – Virtuális osztályterem

Ebben a modulban a virtuális osztályterem kialakítására, használatára alkalmas eszközöket mutatjuk be, mint például a Moodle vagy a Google Tanterem. Ha jól használják, az online tanulási környezet segít motiválni a tanulókat, segíti a tanulási célok megvalósítását, a tanulók digitális készségeinek fejlesztését. Emellett egyszerűsíti a pedagógus munkáját például az online tesztek automatikus javításával.

5. modul – Projektek tervezése és megvalósítása digitális eszközökkel

A modul célja projektszemléletű tanítási módszerek terjesztése, a 4. ipari forradalom munkaerő piaci igényelt alapkészségei (kommunikáció, kollaboráció, kreativitás, kritikus gondolkodás) fejlesztése érdekében. A pedagógusok megismerkednek a pedagógiai és fejlesztési projektek tervezésére és megvalósítására alkalmas digitális eszközökkel.



A PROJEKT HÁTTERE

A szakképzés naponta szembesül egy ezzel ellentétes követelménnyel: a diákok munkaerő-piaci sikere érdekében folyamatosan megújuló szaktudást kell közvetítenie, amely igazodik a felgyorsult technológiai fejlesztésekhez. Az európai országok döntéshozói számos kezdeményezéssel ösztönzik a szakképzés szereplőit a képzések tartalmának és a tanítás módszereinek megújítására, ennek ellenére a változtatás nehezen tud lépést tartani a piac által támasztott elvárásokkal. A legtöbb európai országban a szakképzés központilag szabályozott tanmenet szerint folyik, amely pontosan meghatározza a képzési tartalmat. A kötött tanmenet minimális lehetőséget hagy a tanároknak arra, hogy a tananyagba beépítsék a piac által az adott pillanatban igényelt szaktudást. A központi kerettantervek kidolgozása, akkreditációja és módosítása általában igen hosszú és bonyolult folyamat, ami rugalmatlanná teszi a rendszert, és megnehezíti, hogy az iskola képes legyen a munkaerőpiac aktuális igényeire azonnal reagálni.

CÉLOK & FELADATOK

A projekt célja egy olyan modell kidolgozása, amely felkészíti a szaktanárokat arra, hogy az iskola belső energiáit mozgósítva, az érdekelt felekkel – a diákokkal, a szülőkkel, a tanári karral, de legfőképpen a szakképzett munkaerő hiányával szembesülő munkáltatókkal – együttműködve a hiányzó tudást és készségeket azonosítsák, és azt a tanmenet szerinti oktatással összeegyeztetve a végzős diákok képzési programjába beillesztik. A Reacti-VET konzorcium olyan továbbképzési programot és elektronikus tananyagot fejleszt a szakképzésben dolgozó tanárok és gyakorlati oktatók számára, amely gyakorlat-orientált szemléletben bemutatja az oktatásban, a kollaboratív képzésben és tananyagfejlesztésben alkalmazható korszerű technológiai eszközöket. A képzést észt, magyar és olasz tanárok bevonásával tesztelik, majd a konzorciumi partnerek a visszajelzések alapján véglegesítik, és a partnerek belső rendszere szerint akkreditálják.

CÉLCSOPORT

Elsődleges célcsoport: tanárok a szakképzésben
Haszonélvezők: diákok a szakképzésben, vállalatok

PROJEKTINFORMÁCIÓK

Cím: Szakképzés a munkaerőpiac igényeivel összhangban
Rövidítés: Reacti-VET
Projektazonosító: 2018-1-HU01-KA202-047816
Program: Erasmus+ KA2
Projekt típusa: stratégiai partnerség
Projekt kezdete: 2018. szeptember 1.
Projekt vége: 2021. február 28.
Web: <http://reactivet.itstudy.hu>

Projektkoordinátor: iTStudy Hungary Kft.
Projektmenedzser: Hartyányi Mária
E-mail: maria.hartyanyi@itstudy.hu
Észtországban: BCS Koolitus AS,
Triin Kagur: Triin.Kangur@bcs.ee
Olaszországban:
AICA: <mailto:progettieupei@aicanet.it>
JAC:
<mailto:international@fondazionejobsacademy.org>
Egyesült Királyságban:
CAPDM Ltd: kwc@capdm

PARTNEREK

iTStudy Hungary Kft.– koordinátor (Magyarország)
AICA – Associazione Italiana Informatica e Calcolo Automatico (Olaszország)
Fondazione ITS per le nuove tecnologie del Made in Italy – Jobsacademy (Olaszország)
BCS Koolitus AS (Észtország)
SZÁMALK-Szalézi Szakgimnázium (Magyarország)
Veszprémi Szakképzési Centrum Öveges József Szakgimnáziuma,
Szakközépiskolája és Kollégiuma (Magyarország)
CAPDM (Egyesült Királyság)